

厅官落马

槐荫区政协主席 杨华被双开

副主席、秘书长梁英林被立案审查

本报济南11月21日讯(记者 高扩) 21日,记者从省纪委网站获悉,日前,济南市纪委对槐荫区政协主席杨华、副主席兼秘书长梁英林严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨华、梁英林在担任济南槐荫工业园区管委会主任、副主任期间,利用职务上的便利,单独或共同侵吞公共财物,构成严重违纪违法并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经济南市纪委常委会审议并报市委批准,决定给予杨华、梁英林开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法

机关依法处理。目前并未见杨华和梁英林有公开的简历,但在济南市槐荫区政协官方网站“委员天地”栏目中,有对二人比较详细的介绍资料。槐荫区政协网站资料显示,自1990年至今,杨华先后担任区委办公室副主任、区委政研室主任、道德街街道办事处主任、区政府副区长、槐荫工业园区管委会主任等职务。

该网站也有对梁英林的介绍资料。梁英林,男,1961年生。2012年1月担任槐荫区政协副主席、秘书长,区委统战部副部长。

杀人受审

招远涉邪教 杀人案二审开庭

主犯张立冬竟称没歉意

11月21日上午,招远涉邪教故意杀人案的5名被告人再次站在了法庭。5月28日,为宣扬邪教,张立冬等6人在招远市一麦当劳店内索要吴某电话,遭拒后将其打死。10月11日,烟台中院对此案作出一审判决,5人提出上诉。11月21日,山东省高级人民法院在烟台中院第一审判庭公开开庭审理了该案。

庭审活动从8时30分开始,持续到13时24分结束,历时近5小时。

本报记者 马云云



21日,涉邪教故意杀人案的5名被告人在法庭上接受审理。山东省高院 供图

关键词1: 邪教 坚称所信“全能神”维护和谐

根据烟台中院作出的一审判决,张帆、张立冬犯故意杀人罪和利用邪教组织破坏法律实施罪,被判处死刑,吕迎春犯故意杀人罪和利用邪教组织破坏法律实施罪,被判处无期徒刑。张帆和张巧联犯故意杀人罪,分别被判处有期徒刑10年和7年。

对这一判决,5人均不服。法庭上,对被利用邪教组织破坏法律实施罪这一罪名,张帆、张立冬、吕迎春3人全部不予认可,坚称其所信奉的“全能神教”与国家认定的邪教不是同一教义,而是对立的,因此并非邪教。

与一审不同,张帆这次对其所信奉的“全能神教”有了新“诠释”,声称是基督教的延续,张立冬、吕迎春予以认同。“我们做的事情是维护社会和谐”,张帆说,在此事发生之前,他们的生活和正常人一样,打死吴某某与教义没有任何关系,仅仅是因为受到了伤害。

关键词2: 正当防卫 承认自己无超自然力量

因对“全能神”的坚信,他们称自己行为不构成故意杀人罪,而是正当防卫。

张帆回忆,5月28日那天,吕迎春指着吴某某说:“她在发功。”吴的衣服鼓动得厉害,“看着有什么东西冲出来”。

她说,吴某某本身不是邪灵,而是被邪灵附体,他们的行为是与邪灵的对抗,是正当防卫。她认为,邪灵伤害自己以后还可能伤害其他无辜群众,所以不让其他人靠近也是为了保护更多人。

自始至终,张帆和吕迎春坚称自己为“长子”,被问到为何不用超自然的力量反击邪灵时,两人表示,自己没有超自然力量。“但‘全能神’有。”张帆说。

检察员问张立冬,对于自己的行为是否有歉意,张立冬沉默了几秒后说:“在情感方面有,现在……”又是几秒钟的沉默,之后他接着说:“没有。”

关键词3: 精神状态 张立冬说自己头被人打过

张立冬、吕迎春、张帆及张帆本人均表示,张帆在高中阶段患有抑郁症,严重时甚至有自杀倾向,曾经需要服用一种写着英文名字的药物。遇到吕迎春后,抑郁症症状逐渐好转。

有关张立冬的精神问题,张立冬说,其本人曾在一次交通事故中头部受伤并住院,后来头部又被人打过。

法庭上,张帆、张立冬的亲属分别委托辩护人请求进行刑事责任行为能力鉴定。辩护人认为,张立冬在事发时可能是一种偏执行为。

值得注意的是,一审时,当辩护人提出这一申请时,张帆和张立冬本人都表示反对,声称自己不需做该项鉴定,而此次二审,两人没有就此表态。

关键词4: 财产 400万,不想被没收

围绕名下的几百万元存款,吕迎春的态度与一审有所不同。

根据几名被告人一审时的供述,加入“全能神教”后,张立冬夫妇相继“奉献”了约1000万元,案发时吕迎春名下存款有400余万元人民币,3万余元人民币,这些都来自张立冬夫妇。

21日庭审时,吕迎春对此并不否认,不过这次她称这些钱不应被没收。理由是,这笔钱仅用做日常生活,从没有被用来从事邪教活动。

检察员发表出庭意见时说,“全能神”对待钱财有极度贪婪性,吕迎春诱使张立冬夫妇将钱转移到其名下,并攫取了控制权,资产流转的过程本身就是“全能神”活动的一部分,是吕迎春巧取并占有他人钱财的一面之词。

对此,吕迎春予以反驳,她说,自己曾经受到过欺骗,所以要把钱还给张立冬夫妇,让他们不要跟随自己,遭到拒绝,这笔钱自然就成为了精神损失费。

关键词5: 悔罪 “我还小,10年太沉重太漫长”

张帆和张巧联两人则认为量刑过重,希望得到进一步从轻或减轻处罚。与一审时一样,两人认罪态度较好,并再度向被害人家属致歉。

张帆说,“整个过程中,我从来没有存心想打死她”,但张帆和吕迎春施加压力,导致其不能不打,“我不恨她,也不想打死她。”

最后陈述时,张帆表示愿意接受法律的惩罚,“我不是没有人性的杀人魔,我是普通人,想过普通人的生活。”想到一审判决的10年有期徒刑,今年刚满18岁的她语速稍稍加快:“我还小,10年对我来说太沉重太漫长了,我知道错了,希望法院能早让我回家。”

“我知道自己错了”,最后陈述时,张巧联再次向被害人家属说“对不起”,整个陈述过程,她不停哭泣。

审判长宣布休庭,5名上诉人被法警带出法庭。可以看出,走在最后的张帆、张巧联脸上挂着泪水。

庭审结束后,法庭宣布择期宣判。

省监狱管理局里能分局 原局长曹务顺被调查

本报济南11月21日讯(记者 高扩) 记者21日从省纪委网站获悉,山东省监狱管理局里能分局原局长(副厅级)曹务顺涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据公开报道,山东省监狱管理局里

能分局,对外称山东里能集团有限公司。里能分局作为省监狱管理局的派出机构,管理鲁西、邹城、鲁宁、任城、鲁中、菏泽六所监狱;里能集团下属里彦发电、里彦矿业、鲁西矿业、新河矿业、鲁宁发展等八个子公司,以及鲁中、菏泽监狱企业。

看书学妙方

巧治前列腺

每家可领 2 本, 仅限 3 天, 发完为止

400-857-1188、400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?

为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病了;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。

短短三个月,便有数万人阅读过该书,他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策,最终在书里面找到了方法,轻松远离了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

北京患者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

成都患者:自从学会了书中的方法啊,我啊,现在腰酸、腿痛,晚上起夜的老毛病好多了!

青岛患者:这真是一本好书,甭说免费,就是让我花钱看,也值!咱们都该好好读一读,值得拥有!

上海患者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺、肾虚好多了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病宝典,不收取任何费用!

本次赠书活动权威可信,真实有效,让您不花一分钱,轻松治好前列腺。

